



В Санкт-Петербурге задержан мужчина, подозреваемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть женщины

Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть человека).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками регионального управления МВД по подозрению в совершении указанного преступления задержан мужчина 1960 года рождения. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

По данным следствия, подозреваемый, являясь учредителем и хирургом одной из частных клиник, расположенных на территории Василеостровского района, не имеющей лицензии на стационарную помощь по профилю «пластическая хирургия» 29 мая 2020 года, незаконно и при отсутствии необходимого оснащения и условий, наличие которых обязательно, провел женщине 1958 года рождения пластическую операцию. 31 мая 2020 года в связи с ухудшением состояния здоровья женщина была госпитализирована в государственное медицинское учреждение, где скончалась на следующий день.

По предварительным данным, смерть потерпевшей наступила от септического шока с присоединением ДВС-синдрома на фоне кровопотери.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Назначена комиссионная судебно-медицинская экспертиза с целью установления обстоятельств и причины смерти женщины.

04 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1470745>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
